



Засвідчення з правовим роз'ясненням і засвідчення Посольством Німеччини у Києві

Станом на: Жовтень 2016

Німці та іноземці інколи і за кордоном потребують засвідчення з правовим роз'ясненням або засвідчення. В принципі, німецькі консульські службовці за законом покликані та уповноважені вчиняти такі правові дії в рамках німецької правової системи (§ 2 Закону про консульську службу, KG). Документи, прийняті до розгляду консульською установою, рівнозначні тим, що прийняті до розгляду вітчизняним нотаріусом (§ 10, абзац 2 KG). Розмір збору визначається постановою про збори за кордоном.

1. Засвідчення з правовим роз'ясненням

Консульські службовці здійснюють засвідчення з правовим роз'ясненням в разі необхідності, тобто за наявності передбаченого законом обов'язку засвідчення з правовим роз'ясненням, що поширюється на німецькі правовідносини. При цьому вони не виступають як конкуренти німецьких нотаріусів. Посвідчення ними документів із правовим роз'ясненням є доповнюючою послугою, яка не може бути надана іншим чином. Консульські службовці діють на власний розсуд, керуючись своїми службовими обов'язками; на противагу нотаріусам у Німеччині, які не можуть відмовити у засвідченні з правовим роз'ясненням без достатньої на те підстави, вони не зобов'язані вчиняти засвідчення з правовим роз'ясненням. Для засвідчення з правовим роз'ясненням необхідно заздалегідь домовитися про термін співбесіди. Крім того, в разі складних правочинів наперед потрібно подати виготовлений німецьким нотаріусом проект заяви про волевиявлення чи договору.

2. Засвідчення підпису

Засвідчення підпису або іншого письмового знаку, зробленого власноруч, здійснюється шляхом визнання або ж вчинення підпису у присутності консульського службовця. Підпис прописом може засвідчуватися консульським службовцем лише у процесі його вчинення. В обох випадках необхідна особиста явка тієї особи, підпис, підпис прописом чи власноручний письмовий знак якої повинен бути засвідчений. Засвідчити підпис можна за адресою: Посольство Німеччини у Києві, вул. Богдана Хмельницького, 25, вхід з боку відділу консульської і правової служби, вікно № 10, виключно після погодження дати співбесіди через систему попереднього бронювання Посольства. Дату співбесіди можна забронювати за наступним лінком:

[Бронювання дати співбесіди](#)



Розмір збору за засвідчення підпису на заявах про прізвище становить 25,- євро. Збір за засвідчення підписів на інших заявах залежить від вартості правочину, але складає не менше 20 євро. В разі складних правочинів рекомендується заздалегідь надати для перевірки проект відповідного документу.

3. Засвідчення письмових копій і фотокопій

Для підтвердження ідентичності письмових копій чи фотокопій з оригіналом або ж із засвідченою копією/екземпляром документа потрібно пам'ятати про необхідність надання оригіналу або засвідченої копії/засвідченого екземпляру документа консульському службовцю. Письмова копія чи фотокопія не засвідченої копії не засвідчується. Засвідчення письмових копій або фотокопій можна здійснити за адресою: Посольство Німеччини у Києві, вул. Богдана Хмельницького, 25, вхід з боку відділу консульської і правової служби, вікно № 10, виключно після погодження дати співбесіди через систему попереднього бронювання Посольства. Дату співбесіди можна забронювати за наступним лінком:

[бронювання дати співбесіди](#)

Розмір збору для документів з латинським шрифтом становить 1 євро за сторінку, мінімальний збор становить все ж 10 євро. Розмір збору для документів з нелатинським шрифтом становить 1,50 євро за сторінку, мінімальний збор – 15 євро.